

● LJUBLJANA, 8.-9. APRIL

Mednarodno prvenstvo Ljubljane v športni gimnastiki

Mednarodno prvenstvo Ljubljane je danes največje gimnastično tekmovanje v Jugoslaviji, ki se je razvilo iz prizadevnega klubskega dela gimnastičnih delavcev TVD Partizana Zelena jama. Že pred več kot 15 leti so se člani tega društva zavedli, da mora razvoj panoge potekati vzporedno z organizacijo večjih tekmovanj. Zato so se odločili in povabili na domače tekmovanje Odprto prvenstvo Zelene jame še žensko ekipo iz Leverkusna in Münchna. Tekmovanje se je pričelo razvijati v mednarodno prireditve, ki je presejala možnosti klubske organizacije. Zato so se gimnastični delavci Ljubljane združili in s skupnimi močmi pod okriljem Ljubljanske gimnastične zveze tekmovanje razširili še na moško športno gimnastiko. Iz leta v leto je bila kvaliteta tekmovanja boljša, saj so prihajale ekipe posameznih mednarodnih zvez in ne več klubske ekipe. Mnogi tekmovalci in tekmovalke, ki so se proslavili z rezultati na svetovni ravni, so bili deležni gostoljubja ljubljanskih organizatorjev in publike. **Sergej Gusev, Vlado Gogoladze, Wu Wen Li, Silvia Topalova, Juliana Filip** in drugi so že nastopili v areni dvorane Slovan, v letošnjem letu pa pričakujejo zopet eno izmed močnejših zastopstev.

Gimnastični delavci Ljubljane so tudi za letošnje

leto zagotovili udeležbo tekmovalk in tekmovalcev iz 11 držav: Bolgarije, Madžarske, SZ, LR Kitajske, Belgije, Kanade, Iraka, ČSSR, Španije, ZR Nemčije, Francije in Jugoslavije. Tekmovanje bo 8. in 9. aprila 1989 v dvorani Slovan, vstopnice pa so v predprodaji tudi pri potovalni agenciji INEX na Titovi cesti.

Vse kraje vabimo, da izkoristijo edinstveno priložnost in si ogledajo spretnosti, moč in eleganco, ki jih v svoje sestave vključujejo telovadci in telovadke na gimnastičnih orodjih: parterju, preskoku, bradlji, krogih, konju z ročaji in drugo. Ljubljanci in Slovenci bodo imeli priložnost spremljati tudi našega najboljšega telovadca - olimpijca **Lojzeta Kolmana**, ki bo ob **Alešu Janežiču** in **Enisu Hodžiču** na tem tekmovanju nastopal za Jugoslavijo. Tudi za dekleta **Saša Deželak, Barbara Turšič** in **Maja Predič** bo nastop na prvenstvu pomenil pomembno mednarodno izkušnjo pred nastopom na evropskem prvenstvu v mesecu maju. Navedene tekmovalke bodo nastopile za reprezentanco Jugoslavije, medtem ko bodo v ekipi Ljubljane nastopile **Vesna Stare, Tina Matoh** in **Maša Železnik**.

Uspehi SD Železničar v letu 1989

V letu 1988 je SD Železničar prešla v I. ligo Zahod, kjer se je pomerila z najboljšimi slovenskimi strelci s serijsko zračno puško in se uspela obdržati v ligi.

SD Železničar je med 42 družinami, kolikor jih je nastopilo na republiškem prvenstvu v Izoli, zasedla zavidljivo osmo mesto in je edina, ki se bo od vseh ljubljanskih strelških družin udeležila strelskega prvenstva Jugoslavije s serijsko zračno puško 2. aprila v Sarajevu.

Pomembnejši rezultati, ki so jih strelci dosegli v letu 1989, so:

1. mesto s 1094 krogi na občinskem prvenstvu s serijsko zračno puško,
1. mesto s 1099 krogi na prvenstvu ljubljanske regije s serijsko zračno puško,
3. mesto s 1084 krogi na republiški dopisni strelski ligi s serijsko zračno puško,
8. mesto s 1102 krogi na republiškem prvenstvu s serijsko zračno puško v Izoli.

Med posamezniki so bili najboljši: **Stojan Zagorec**, je kar 3 krat osvojil prvo mesto in to na občinskem prvenstvu, na občinskem prvenstvu za zlato puščico in na ljubljanskem regijskem prvenstvu, povsod s serijsko zračno puško; **Jože Kozlevčar** je bil drugi na občinskem prvenstvu z zračno puško in četrti v republiški

Dobre rezultate so dosegli tudi: **Drago Gaber, Edo Horvat, Edo Špehar, Branko Banko, Vladimir Mohar** in ne na koncu tudi **Stane Vršaj** starosta strelcev SD Železničar, ki je dopolnil 63 let in se še vedno uspešno postavlja ob bok vsem mlajšim slovenskim strelcem.

MIRO MEDEN



Ekipa SD Železničar, ki je na republiškem prvenstvu v Izoli dosegla 8. mesto s 1102 krogi. Iz leve proti desni: **Drago Gaber (369), Stojan Zagorec (366), Edo Horvat (367)**. (Foto: Vladimir Mohar)

● MALI NOGOMET

Sezona se je začela

Z uvodnim sestankom komisije za pionirje KOMN MNZL, ki je bil 24. marca 1989, in s turnirjem Solerjev, ki je bil 31. marca, se je pričela nova sezona prvenstva Ljubljane v malem nogometu za dekleta, pionirje in mladince. Sodeč po udeležbi delegatov na uvodnem sestanku bi morali biti zaskrbljeni, saj so se ga kljub objavi v zadnji številki NSK udeležili le predstavniki Solerjev in MNK Fužinka. Pa vendar vliva optimizem vsaj trdna volja predsednika komisije za pionirje **Emirja Jušiča** in njegovih najozbiljših sodelavcev zato verjamemo, da bo v letošnji sezoni kljub težavam dosežen bistven napredek. Bomo videli. Najvažneje je vendarle, da se je tekmovanje začelo.

Najprej je bila izvoljena komisija za pionirje KOMN MNZL za leto 1989. Prvič so jo delegati, prisotni na javno (v NSK) objavljenem sestanku, izglasovali neposredno. Na tem mestu navajamo izvoljene amaterske športne delavce in poleg odstotek glasov, s katerim so bili izbrani (v oklepaju pa najbližje kandidate):
PRESEDSTVO:
 predsednik **Emir JUŠIČ** 60% (inž. Cokan 40%);
 podpredsednik **ing. Tomaž COKAN** 40% (Jušič 40%, Avguštin 20%);
 blagajnik **Robert FODOR**, ki bo posloval preko MNK Fužinka 40% (inž. Cokan, Vučkovič in Avguštin po 20%);
TEKMOVALNA KOMISIJA:
 predsednik **Mrko VUČKOVIČ** 80%

člana **prof. Matija ŠENK** in inž. **Tomaž COKAN** po 60% (Botonjič 40%, Jušič, Fodor in Avguštin po 20%);
DISCIPLINSKA KOMISIJA:
 predsednik **Cvetko AVGUŠTIN** 80%;
 člana **Robert FODOR** in **Filip GALE** po 40% (D. Petrovič in Dajović po 20%);
SODNIŠKA KOMISIJA:
 predsednik **Dragan PETROVIČ** 80%;
 člana **Bojan ZADRAVEC** in **Rade Petrovič** po 40% (Avguštin in Garaj po 20%...);
 Določene so tudi tekmovalne kategorije, koledar turnirjev, tekmovalni sistem in cenik za tekmovanje. Največ pokaže naslednja razpredelnica:

Kat.	Letnik	1	2	3	4	5	6	E/T	P/S
ST. ML.	1970*	da	da	da	da	da	da	25000	2500
ML. ML.	1972*	da	da	da	da	da	da	20000	2000
ST. PI.	1974*	da	ne	da	ne	da	ne	10000	1500
ML. PI.	1976*	da	da	da	da	da	da	7000	1000
CIC	1.6.1977-*	da	ne	da	ne	da	da	3000	1000
ČL-CE	neomejeno	da	da	da	da	da	da	1000	500
ML-ke	1971-	da	ne	da	ne	da	da	1000	500
ST. PI-ke	1.6.1974-	da	da	da	da	da	da	1000	500
ML. PI-ke	1976-	da	ne	da	ne	da	da	1000	500

* V vsaki moški kategoriji lahko za ekipo nastopata dve dekletki, do treh let starejši od zgornje meje kategorij. Tretja in naslednje tekmovalke v ekipi se tretirajo kot moški.

Legenda: stolpci od 1 do 6 predstavljajo turnirje, na katerih bo (ali pa ne bo) tekmovanje v navedeni kategoriji:

1. SOLERJI - 3f. marca;
2. LENUHI - 14. aprila;
3. SOLERJI - 5. maja;
4. MIZ. IN TES. KLJAJIČ - 19. maja;
5. MNK FUŽINKA - 2. junija;
6. SOLERJI - 16. junija.

RABIM
SERVIS ZA DOMAČA OPRAVILA
 Center za socialno delo Moste-Polje
 Ob Ljubljani 36a
 61 000 Ljubljana
 tel (061) 443-352

NUDIM

V SPOMIN



V torek, 14. marca, je po dolgi in mučni bolezni umrl v 68 letu **Ivan Saso** iz Vinj pri Dolskem. Bil je dolgoletni gasilec, funkcionar, družbenopolitični delavec in borec. V partizane je odšel leta 1943. Kot 22-letni mladenič je bil najprej v Zassavskem bataljonu, nato v Šlandrovi brigadi, do konca vojne pa kot kurir v glavnem štabu Slovenije. Po vojni je bil predsednik občine Dolsko, zatem pa dolgoletni tajnik krajevne skupnosti Dolsko. Leta 1955 je bil glavni ustanovitelj Gasilskega društva Vinje in vodja gradnje in ponovne povečave gasilskega doma v Vinjah. Največ zaslug je imel tudi pri gradnji vaškega vodovoda in krajevnih cest v domači vasi. Tesno je bil povezan s povojno obnovo. S svojimi organizacijskimi sposobnostmi in pridnimi rokami je vodil in pomagal povsod in ob vsakem času. V Gasilskem društvu Vinje je bil od ustanovitve zelo vester tajnik in gospodar gasilskega doma. Eno mandatno obdobje je bil tudi član upravnega odbora Občinske gasilske zveze Lj. Moste-Polje. Svoje društvo je zastopal v skupščini sisa za požarno varnost Lj. Moste-Polje.

Za nesebično delo v gasilstvu je prejel zvezno, republiško in občinsko odlikovanje in še več drugih gasilskih priznanj. Za sodelovanje v NOV odlikovanje za hrabrost, medaljo zaslug za narod in srebrni znak osvobodilne fronte. Prejel je tudi zvezno odlikovanje red dela s srebrnim vencem. Z njim smo izgubili še enega borca za napredek in naš boljši jutri. Ohranili ga bomo v lepem spominu.

Gasilsko društvo Vinje in Občinska gasilska zveza Lj. Moste-Polje

● KULTURA ● KULTURA ● KULTURA ●

● NASTOP GLEDALIŠKE SKUPINE SVOBODA ZALOG

Lepa prireditev brez gledalcev

Gledališka skupina Svoboda, Krajevna skupnost Zalog in gasilci so se dogovorili, da bodo s skupnimi močmi priredili prijeten večer ob osmem marcu in dnevu mučenikov.

Čer ob osmem marcu in dnevu mučenikov.

Tako so v petek, 10. marca, gasilci zamažali čakali z zlahotno kapljico domačine, ki bi se udeležili kulturnega večera s plesom. Prišlo je le nekaj deset ljudi, predvsem tisti, ki so redni obiskovalci iger in prireditev, ki jih z veliko truda pripravijo domači gledališčniki.

Priznati moram, da se vseh prireditev tudi sam ne udeležim, ker mi služba ne dopušča, v petek pa sem bil ponovno presenečen nad kvaliteto igralcev, ki se dvakrat na teden trudijo, da bi s čim kvalitetnejšo predstavo razveselili krajeane Zaloga. Toda teh je zelo malo. Ne vem, zakaj Založan ne bi stopil v dvorano, ki se mu ponuja pred

vrati in zakaj bi hodil le v Dramo ali MGL? Če sploh hodi tja?

V prvem delu nastopa Svobode smo si ogledali recital pesmi, ki je bil sodobno oblikovan. Videli smo, da je tudi recitacija lahko zelo privlačna za oko. S pesmijo Otroki je marsikomu kanila solza iz očesa. Ta solza pa se je hitro posušila, ko je na oder stopila že prekaljena igralka in s humorističnim tekstem dvignila gledalce v smeh. Nato so se pričeli otroci in s pesmijo v igri zelo popestrili celotno predstavo. Sledili so skeči, ki smo se jim od srca nasmejali. Zagotovo je bila predstava ena najboljših v zadnjih letih.

Po govoru predstavnika krajevne skupnosti, ki je obiskovalcem zaželel, da bi večer preživeli kar najbolj prijetno, je nastopil še moški pevski zbor iz Podgrada. Toda večer se ni razvil. Ljudje so pobegnili iz dvorane, ostali so le prireditelji, nastopajoči, gasilci in polne steklenice.

Janez Pečjak

